

禁毒三年大会战以来，三亚边防支队破获毒品案件289起，打击处理各类涉毒人员297人 严打团伙贩毒 7个月缴毒逾11公斤

■ 本报记者 良子
通讯员 黄炬 冯谋瑞

日前，海南三亚公安边防支队成功破获一宗特大贩毒案件，缴获美沙酮液态毒品疑似物4102.61克，毒资5600元。这是该支队开展禁毒三年大会战专项行动的一个缩影。围绕三亚旅游精品城市建设，该支队依托立体攻防、专案专攻、警地联动，禁毒工作硕果累累。自去年11月开展禁毒三年大会战以来，该支队破获贩毒案件60起，吸毒案件229起，打击处理各类涉毒人员297人，缴获各类毒品11409.6克。

我省集中销毁毒品398.92公斤

在“6·26”国际禁毒日来临之际，为全面展示我省禁毒三年大会战第一阶段取得的战果，6月23日上午，省公安厅、省禁毒办联合在澄迈县老城经济开发区海口焚烧发电厂举行2017年集中销毁毒品仪式，集中销毁我省公安机关缴获并已结案的各类毒品398.92公斤。省人民检察院、省生态环境保护厅工作人员全程监督销毁过程。

为减少对环境的污染，此次毒品销毁采用了无害化处理方式。

文/本报记者 良子
通讯员 陈炜森 黄金
图/本报记者 袁琛

“牙签弩”玩具威力大易伤人

省工商局开展专项检查，暂未发现有售

本报海口6月23日讯（记者宗兆宣 通讯员符发）日前，省工商局专门下发通知，决定从22日起在全省范围内组织开展“牙签弩”专项检查，发现销售“牙签弩”玩具的一律依法予以封存、扣押、取缔，依法对经营者从严、从重处理。截至目前，海口、三亚、万宁、澄迈4市县工商部门经过拉网式全面检查，暂未发现有“牙签弩”销售。

据了解，“牙签弩”玩具威力巨大，甚至可射入石膏板。为保护少年儿童身体健康和生命安全，净化校园周边市场消费环境，省工商局22日向全省各市县工商局下发通知，要求各市县工商局要高度重视此次“牙签弩”专项检查工作。

通知要求，各市县工商局自6月22日至6月30日要集中专门力量，加大检查频次、检查力度，对辖区内玩具批发市场（商店）、各中小学校、幼儿园周边经营户进行全面检查监督，逐家排查，发现销售“牙签弩”玩具的一律依法予以封存、扣押、取缔，依法对经营者从严、从重处理。

目前，海口、三亚、万宁、澄迈等市县工商局已启动应急处置机制，以工商所为单位，对辖区学校周边开展专项检查，重点检查“牙签弩”玩具。经过检查，暂未发现非法售卖“牙签弩”玩具情况。

陵水引进摩拜单车 首批投放500辆

本报椰林6月23日电（记者林晓君 苏庆明 贾磊）今天上午，陵水黎族自治县与共享单车服务平台摩拜单车正式达成战略合作。首批投放的500辆摩拜单车亮相陵水街头，为市民游客提供便捷实惠、绿色安全的出行方式。

据了解，陵水将以动车站、海韵广场、文化广场等为先期试点，设置12个摩拜单车停车点。

下一步，陵水将与摩拜单车共同完善自行车道路网与停车位规划建设。此外，还将协助摩拜单车在公交接驳换乘点、产业园区、历史风貌区、商圈等合适的地区建设智能共享单车的推荐停放点。